

阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001: 2000、SQF2000 ··· 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产 地址:浦东六灶 电话:58168634 网址:www.aqiang.com

■ 点击⇒⇒⇒

东方明珠、上海欢乐谷推"加长版"节日特惠

"女人节"不只一天半天,围绕即将到来的"三八"妇女节,一些景点已早早备下"加长版"节日特惠。3月7日至9日,东方明珠电视塔塔身外立面将连续3个晚上亮起粉色灯光,历年荣获"全国三八红旗手"、"上海市三八红旗手"称号的巾帼群英可免费登塔。此外,3月5日至9日期间,女性物外,3月5日至9日期间,女性游路),均可享门票优惠。上海欢乐谷则计划于3月1日至31日推出"女王大人姐妹趴"活动。

上海为陆晨、孙络络两位 90 后烈士举行事迹报告会

今年2月4日,宝山区上海环震包装制品有限公司发生火灾,上海市公安消防总队宝山支队罗店中队陆晨、孙络络为抢救国家和人民生命财产不幸壮烈牺牲,牺牲时年仅23岁和19岁。日前,上海团市委、上海市文明办等部门联合在上海举行"陆晨、孙络络烈士事迹报告演讲会"。当天,来自上海消防、公安战线、大中小学生、青年代表及烈士生前战友等800余人在演讲会现场重温烈士生平事迹。

百年古梅尽绽放 200岁 "梅王""梅后"等你来抢镜

在上海海湾国家森林公园的梅园中,冒雨寻梅的第一站,你会去哪里?三四百岁树龄的"唐梅"和"宋梅"是游客们的首选,200岁的"梅王"、"梅后"也是镜头中的常客。从园方获悉,园内近百株百岁古梅如今已全部进入盛花期,正是观赏的最佳时刻。

临港限价房均价低于8000元 申请后10年内不得上市交易

临港新城首批限价商品房第一批申请人名单及房源在临港管委会官网上完成公示,第一批申请人共615名,临港管委会将对进入选房序列号的申请人复核查实。同时,进入选房序列号的申请人可在临港管委会的统一组织下看房。第一批接受申请房源有三种房型共245套,均价低于8000元/平方米,公示完成后将进入摇号排序程序。

申城再添大型公交充电站40辆纯电动车将投入使用

位于双流路 125 号的公交充电站已经正式竣工并一次送电成功,交付巴士公司进行整车联调,825路、71路等公交线路新增的40辆纯电动公交车有望于近日投入使用。据了解,双流路充电站是继高科西路、内江路充电站之外,本市第三个大型公交电动车充电站。

长宁、宝山等7个区将试点为 重度行动不便残疾人装坡道

今年本市长宁、宝山、嘉定、松江、奉贤、崇明和普陀等7区将试点为重度行动不便的下肢残疾人安装无障碍坡道。本市户籍持残疾证重度行动不便的下肢残疾人,可以向所在街道提出申请。

天气预报

申城周末仍有降水

本周与申城"纠缠不清"的雨水并不会就此善罢甘休。预计28日至3月1日(周五~周六)再次受到高空槽影响,还有一次较为明显的下雨过程。

的哥开车操作手机 乘客可投诉

文/**王则** 最近,两大打车软件"龙争虎斗",让很多年轻人充件"龙争虎斗",让很多年轻人充分感受着便利的同时,也让一些抢绝或到都闷。而的哥边开车边抢单思。的经成为很多乘客的心头隐患。的操作间仍在继续,越来车边操作自仍在继续,也一心两用实在手机"抢单",如此一心两用实在表危险。上海市运管处工作人上还表示,乘客发现"的哥"将接受相应处罚。

强生出租营运业务部有关人士表示,打车软件对安全行车的确有

影响。据统计,本月前三周和去年同期均属于春运期间,公司出租车总量基本不变,但交通事故的百万公里发生率从去年的6.26次上升至6.617次,增加近6%,其中追尾等事故尤为多见。不仅在上海,打车软件还让全国其他部分城市的马路变得更危险。据报道,19日、20日两天,太原全市共发生106起涉及出租车的交通事故,司机一边开车一边分心使用打车软件成为出租车事故骤增的主要原因。

据悉,"的哥"边开车边操作打车软件不仅违反《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第

62条第三项,还违反《上海市出租 汽车客运服务规范》第11条第三 项第一小项中"行车途中不打手 机,遇有紧急情况需接听手机时, 应先征得乘客同意,安全停靠并按 下暂停键后接听电话"等规定,相 关主管部门以及乘客应设法予以制 止。

不过,当被问及"是否会处理 打车软件用户的投诉"时,沪上几 家出租车公司的态度却有些"暧昧",既表示会维护乘客利益,又说 无能为力。某出租车公司客服部门 负责人更是直言一般不会处理这些 投诉,"这些投诉是打车软件引起 的,走公司电调平台的话就不会发生。公司斥资建设了自己的电调平台,资源要侧重维护自己的品牌。"

运管处工作人员则表示,对司机行车期间操作手机的处罚,理论上主要由交警部门处理,而且根据本市《2012 年出租汽车行业政风行风建设的服务承诺》,"的哥"开车操作手机不属于六种乘客可以拒付车费行为之一,但乘客依旧可以主动为自己维权,发现"的哥"有上述行为后,最好能拍照或录音取证,然后拨打 12319 城建热线投诉,查实后"的哥"将接受相应处罚。

■ 美注⇔⇔⇔

河南殷墟现"农民别墅群"

一排8套的3层连体"别墅"已经建到了第6排,有的大门上贴着喜庆的大红对联。由建设工地前行不过百米,就到了洹河岸边,隔河相望,就是殷墟宫殿宗庙遗址区。这个"农民别墅群"坐落在河南安阳殷墟核心地带的小司空村,如今,私搭乱建已呈蔓延之势,殷墟正遭受有史以来最大规模的破坏。

网曝云南一小学 要求学生买统一行李

网友"烟云"爆料称云南景洪第三小学出台"霸王条款",要求学生购买学校统一安排的行李,否则不予安排住宿。景洪市教育局已经责令景洪三小对此进行认真清理,并退还所有非自愿购买行李的费用。并责令景洪三小校长作出书面检讨,并在全市教育系统内对三小及相关人员进行通报批评。

26 岁男子手绘 9 页说明书 教爸妈用微信

日前,一组教爸妈使用微信的漫画在微博上走红,《人民日报》官方微博等多个知名微博转载,转发过万。这组在网友眼中很萌、很有爱、简单、催泪的漫画,出自重庆邮电大学毕业生张明之手。他在漫画第一页写道:"亲爱的爸爸妈妈,儿子不能时常陪在您二老身边,慑然不能快掌握微信使用,就慢慢翻阅扰,"



■热议⇨⇨⇨

"假户口泛滥的根本原因,其 实不在于是不是。本身根本的履签字, 本身是、有责任。没有责任的股签字, 是监管责任。没有责任的股签字, 是监管责任。没有责任的股级, 是人有事后的追究惩处,'局'、甚至所 是人人的'纸老虎',的附护公 会变成与违法者狼狈为口,维最 大人,管住泛滥的假户口,娘, 是的的准确、唯一和权成,事, 就是的的是让谁去具体作字背后。 是有没有为此负责到底的监管。"

周潜之认为消除假身份证须

靠严格的监管

"职业道德的失守,固然有很多原因,但并不是不可解决的。尤其是收受'红包'的问题,已涉及到违法腐败的层面,仅靠倡导性的双向协议,恐怕奏效甚微。全世界的反腐实践都证明,除了司法介入、用法律严惩之外,几乎没有一个国际政

郭文婧认为治理收红包也需 严惩

"反观当下人们的暴力思维,

无外乎两种情况,一种是不讲理,只相信武力,认为只要我比你跟大,讲理便是没必要的,如果我比你弱小,讲理便是没有用的。另一种是"得理不让人',只认自己的理,不认别人的理,更不接受别人。的道歉,不宽容别人。从'想砍人'和'要下课'上未尝不能看到这两种思维的影子。这样思维更像是弱肉强食的丛林法则,而不是一个文明的社会所需要的。"

日两天在本市卢湾宫

刘兴伟认为"想砍人"和"喊下 课"都须学会和解

别拿医患矛盾为打人者开脱

【事件回放】2月25日,一条关于南京市口腔医院医护人员遭遇一对干部夫妇殴打的帖子引起社会广泛关注。目前警方已开始介入调查此事,涉嫌打人的干部夫妇目前都已被停职接受调查。网帖说,25日凌晨,南京市口腔医院发生患者家属殴打医护人员事件,一名护士被打到全身僵硬动弹不了。打人者是江苏省人民检察院的一名工作人员和他在江苏科技馆工作的妻子。另据央视新闻中心微博称,此次事件是因重症病房无空床,医院把一名男重症患者安排进女患者病房,结果引起女患者家属不满。据了解,受伤护士仍在医院治疗,可能面临下肢瘫痪。南京市玄武区公安部门已开始对此事进行调查。医院已将相关影像资料交给警方。

【微博热帖】

@ 安步当车: 医闹本身是一种赤裸裸的暴力, 最好的方法根本不是说教和逻辑说理, 绝不能置换为医患矛盾和医德问题, 而是防范和严厉打击。

@ 扯不清:有哪个人敢夸口 说自己一辈子不去医院? 所以做人 要互相体谅,但凡人做的事,难免 出错。当然作为医生,尽最大可能 避免出错,作为病人不苛求医生, 本来医患一家人。

@ 不平:任何一方采取暴力 手段都应受到处罚,受到社会的严 厉谴责。这是法律的底线,也是道 德的常识。

7 绝 李 洞 孝

春节假期本是温馨的日子,深圳一患儿父亲却因不满诊断结果,数次掌掴儿童医院一急诊医生,最终获行政拘留3天的处罚。这一次,网络舆论一边倒地站在了医生一方,纷纷斥责患儿家长的无知、蛮横与嚣张。

事件中的两人既无深仇大恨,也未造成患儿的严重后果,患者家属如果不信任医生的诊治实不着上演方案,可另寻高明,犯不着上演全武行。深究这一个案的行为动机,可能与社会上传递的情绪有关。以往诸多医患纠纷个案中所弥散的不信任心理,所渲染的弱者无敌的非理性情绪,或许都可作为此类暴力的注脚。

打人事件的是非曲直不难判断。说到底,这只是一起非法伤人案件,需要的是严格执法。此时此刻,任何拿医患矛盾说事为暴力开脱,都背离了矫正医患关

系的正途。医患关系当然需要作普遍性的检讨,但不是建立在如这次的个案之上。任何普遍性因素的挖掘,都必须首先正视个案的特殊事实,就事论事地进行公允评判。如果面对个案,总是先入为主地予以价值判断,并预设强者弱者,得出的结论难免失真,

■事件众议⇒⇒⇒

并可能起到不好的渲染效应。 一直以来,由于在心理上预设了患者弱势、医方强势的地位,使得类似暴力事件中,有时忽略了对弱者暴力手段的谴责与追究。这一定程度上造成了弱者有理、暴力无罪的错误印象,极易助长私力救济中暴力因素的增长。

其实,无论是无知、担忧还 是焦虑,都不是怂恿违法侵权的 理由。遵照法治的标准,无论医 患纠纷本身谁对谁错,任何一方 采取暴力手段都应受到处罚,受 到社会的严厉谴责。这是法律的 底线,也是道德的常识,更是检 讨医患关系的起点。